

sinbo.

SHC 4375 PERSONAL TRIMMER

INSTRUCTION MANUAL

EN

RU

ТРИММЕР
РУКОВОДСТВО ПО
ЭКСПЛУАТАЦИИ



DESCRIPTION • ОПИСАНИЕ



6mm shear
6 мм гребенка



4mm shear
4 мм гребенка



2 shear
2 мм гребенка



1mm shear
1 мм гребенка

ENGLISH

SHC 4375 PERSONAL TRIMMER INSTRUCTION MANUAL

The hair trimmer solves your care problems about beard and hair, it contains innovative razors even in the most sensitive areas, allowing you to enjoy comfortable shaving and shaving feeling at any time.

This product has anti-sensitivity functions, which is not designed for facing shaving and shaving!

1. Keep the product dry!
2. This product supports flushing under the faucet, but do not immerse it into the water!
3. Minors and persons with physical or mental disorders shall use this product under the supervision of a guardian.
4. If the product is damaged, stop using it immediately.
5. If the product is not used for more than one month, Please remove the battery.

PARTS DESCRIPTION

1. Blades, 2. On/Off Button, 3. Body, 4. Battery Cover

1*AA Battery
Cleaning Brush

FEATURES

Power supply voltage: DC 1.5V 3W

Battery: Use with 1AA batteries (Not included)

READY TO USE

1. Before using this product, unscrew the rear battery cover to the left as shown in Figure 1.
2. Insert the positive battery into the battery compartment as shown in Figure 2.
3. Turn the rear battery cover to the right as shown in Figure 3.



Fig.1

Fig.2

Fig.3

USAGE

Shaving Steps:

1. Use scissors to shave against the direction of hair growth (see Fig. 1.2.3) to achieve a better shaving effect. If you need to keep the shape, install the 1, 2, 4 and 6 mm shear attached to the scissors according to your needs.
2. Hold the handle at an angle of 45 degrees so that the knife is perpendicular to the skin. Tighten your skin by hand to lift hair so as to help it more easily enter the knife net and shave in the way of back and forth.



Pruning Steps

1. Use scissors to shave against the direction of hair growth (see Fig.) to achieve a better shaving effect. If you need to keep the shape, install the 1, 2, 4 and 6 mm shear attached to the scissors according to your needs.
2. Hold the handle at an angle of 45 degrees so that the knife is parallel to the skin and shave in the way of one direction.



NOTICE

1. To avoid damaging the tool bit assembly, do not press it too hard against the skin.
2. It is recommended that you should continuously use the new razor for 2 to 3 weeks to adapt to the new razor system.

CLEANING AND MAINTENANCE

To achieve the best shaving effect, clean the product after each use.

1. Turn on the razor and rinse directly under the faucet.
2. Shake off the water and dry the razor.

Русский

SINBO SHC 4375 ТРИММЕР РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

Триммер облегчит вашу жизнь, устраняя ваши проблемы с заботой о бороде и волосах. Прибор содержит инновационные бритвы для самых чувствительных областей, которые позволяют вам наслаждаться комфортным бритьем в любое время.

Изделие имеет функцию бритья для чувствительных участков тела; оно не предназначено для бритья лица!

1. Прибор всегда должен оставаться сухим!
2. Можно мыть изделие под проточной водой, не погружайте его в воду!
3. Дети и лица с ограниченными физическими или умственными возможностями могут использовать данный прибор под присмотром взрослых.
4. Если прибор поврежден, не используйте его.
5. Если прибор не будет использован более одного месяца, снимите аккумулятор.

ОПИСАНИЕ ДЕТАЛЕЙ

1. Бритвы, 2. Кнопка "On/Off" (Вкл/Выкл), 3. Корпус, 4. Крышка батареи

Батарейка 1 шт *AA

Щетка для чистки

ХАРАКТЕРИСТИКИ

Напряжение питания: DC 1.5V В, 3 Вт

Батарея: Работает от 1 батарейки AA (не входит в комплект)

ГОТОВ К ЭКСПЛУАТАЦИИ

1. Прежде чем приступить к эксплуатации данного прибора, отвинтите крышку батарейного отсека на задней панели, как показано на Рисунке 1.
2. Вставьте батарейку в батарейный отсек, сопоставьте полярность батарейки и батарейного отсека, как показано на Рисунке 2.
3. Переместите заднюю крышку аккумулятора вправо, как показано на Рисунке 3.



Рис.1

Рис.2

Рис.3

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ

Шаги бритья:

1. Перемещайте ножницы против роста волос (см. Рис. 1, 2, 3) для наилучших результатов. Если вам нужно сохранить форму волос, установите 1, 2, 4 и 6 мм гребень, прикрепленный к ножницам, соответствующий вашим потребностям.
2. Всегда держите триммер в вертикальном положении под углом примерно 45 градусов. Держите часть кожу рукой, чтобы облегчить бритье и перемещайте машинку по направлению роста волос и против направления роста волос.



Обрезка волос

1. Перемещайте ножницы против роста волос (см. Рис.) для наилучших результатов. Если вам нужно сохранить форму волос, установите 1, 2, 4 и 6 мм гребень, прикрепленный к ножницам, соответствующий вашим потребностям.
2. Всегда держите триммер в вертикальном положении под углом примерно 45 градусов и перемещайте его в одном направлении.



ПРИМЕЧАНИЕ

1. Не прижимайте машинку для стрижки к коже слишком сильно, чтобы не повредить насадки.
2. Рекомендуется использовать новую бритву в течение 2 или 3 недель, чтобы привыкнуть к новому стилю бритья.

ОЧИСТКА И УХОД

Следует чистить машинку сразу после стрижки для наилучших результатов.

1. Включите машинку и мойте непосредственно под проточной водой.
2. Вытрите воду и высушите бритву.



Гарантийный талон

Наименование

Модель

Серийный номер (при наличии)

Дата продажи

Наименование, адрес и телефон

торгующей организации

Подпись продавца

Штамп магазина

ВНИМАНИЕ!

Гарантийный талон действителен только при наличии печатей продавца на титульном листе и отрезных купонах

Дата приема в АСЦ	Выполненные работы	Дата выдачи из АСЦ	Подпись сотрудника АСЦ	Подпись клиента

Уважаемый покупатель!

Мы выражаем благодарность за Ваш выбор и гарантируем высокое качество и безупречное функционирование приобретенного Вами изделия при соблюдении правил его эксплуатации.

Срок гарантии на все изделия – 12 месяцев со дня покупки. Данным гарантийным талоном Производитель подтверждает исправность изделия и берет на себя обязательство по бесплатному устранению всех неисправностей, возникших по вине производителя.

Гарантийный ремонт может быть произведен в любом авторизованном сервисном центре на территории России.

Условия гарантии:

В случае необходимости проведения гарантийного обслуживания, информацию об авторизованных сервисных центрах можно получить на сайте **www.sinbo-russia.ru**

В гарантийном обслуживании может быть отказано при:

- нарушении потребителем правил эксплуатации или транспортировки
- использовании в профессиональных целях
- наличии повреждений, нанесенных домашними животными, грызунами и бытовыми насекомыми
- признаков самостоятельного ремонта
- наличие повреждений, вызванных действиями непреодолимой силы или третьих лиц

С условиями согласен, претензий к внешнему виду и комплектации не имею

(Подпись покупателя)

Изготовитель:

DEİMA ELEKTROMEKANİK URUNLER İNSAAT SPOR MALZEMELERİ MALAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ

Jihangir M., Gyuverdjın D. №4, Avdijlar, İstanbul, Turkey

Деима Электромеханик Урунлер Инсаат Спор Малземелери Ималат Санаи Ве Тикарет Аноним Ширкети

Харамидере Мевкии, Чихангир Мах Гувечин Кад. 4 Авкилар, Стамбул, Турция

Импортер в РФ:

ООО Хаскел

143401, Московская область, город Красногорск, бульвар Строителей, дом 4, корпус 1, этаж 8, кабинет 819

ИНН 7719269331; ОКПО 14574070

Страна производитель: Китай

Гарантийный срок: 12 мес

Дата изготовления: 12-2018

